

11 июля 1958

Гастроли Иркутского театра музыкальной комедии начались

9 июля в переполненном зале рязанского театра имени Есенина начались гастроли Иркутского театра музыкальной комедии. Была поставлена оперетта Н. Стрельникова «Холопка».

В спектакле приняли участие заслуженные артисты РСФСР П. Загурский, И. Rogozinskaya, Н. Каширский, артисты М. Кувшинова, М. Шнейдерман, А. Сидоров, А. Болотина и другие.

Зрители тепло принимали спектакль, оригинально поставленный режиссером — заслуженным артистом РСФСР А. Орловым. Особое одобрение вызывает интересное художественное оформление спектакля, осуществленное заслуженным артистом РСФСР Г. Будриным. Дирижировал спектаклем главный дирижер театра А. Кулешов.

На снимке: сцена из спектакля «Холопка». В роли Виолетты Леблан — заслуженная артистка

РСФСР И. Rogozinskaya, в роли графа Кутайсова — заслуженный артист РСФСР Н. Загурский.

